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AVVERTENZE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi /o in-
fortuni gravi. Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osservare
sempre le normali precauzioni di sicurez-
za per ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni ma-
teriali. Lapparecchio e destinato a essere
utilizzato nelle applicazioni domestiche
e similari ed in particolare nelle zone
per cucinare riservate al personale nei
negozi, negli uffici e negli altri ambienti
professionali; nelle fattorie; da parte di
clienti di alberghi, motel, e altri ambienti
a (arattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto per
uso professionale.

&ATTENZIONE!
Non

utilizare I'apparecchio per usi diversi da
quello per cui & concepito. Qualsiasi uti-
lizzo diverso da quello indicato € da con-
siderarsi improprio e pericoloso ed espo-
ne'utilizzatore a rischi di natura elettrica
e a danni alle persone. Allorché si decida
di smaltire come rifiuto questo apparec-
chio, si racomanda di renderlo inope-
rante  tagliandone il cavo i

alimentazione. Prima di collegare l'appa-
recchio alla rete di alimentazione, con-
trollare che la tensione indicata sui dati
tecnici corrisponda a quella della rete lo-
cale e non utilizzare prese o prolunghe
elettriche non compatibili con quanto
indicato nei dati tecnici. Non utilizzare
'apparecchio se il cavo, la spina o alcune
sue parti risultano danneggiate. Assicu-
rarsi che il cavo di ali-mentazione sia
adequatamente tenuto lontano dall'ap-
parecchio e non venga in contatto con le
parti calde dello stesso o pressato su bor-
di o spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato |'apparecchio, scollegare il filo
conduttore dalla fonte elettrica e atten-
dere che si raffreddi prima di riporlo a
posto e di procedere alla sua pulizia. Tut-
te le riparazioni, compresa la (eventuale)
|a sostituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo da
prevenire ogni rischio. Non avvolgere mai
Il cavo di alimentazione attorno alla
mano quando I'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non ti-
rare 0 trasportare |'apparecchio per mez-
20 del filo di alimentazione. Non usare il
filo di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno ad



angoli aquzzi e non appoggiarlo su su-
perfici calde. Conservare Il presente |i-
bretto d'uso sicuro, insieme alle istruzio-
ni, per lintera durata di vita
dell'apparecchio, a scopo di consultazio-
ne. In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo -
bretto di istruzioni d'uso alcune parti ri-
sultassero di difficile comprensione o se
sorgessero dubbi, prima di utilizare il
prodotto contattare I'azienda allindirizzo
indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti, lo
stato di usura dell'apparecchio ed accer-
tarsi del suo corretto funzionamento. L'u-
tilizzo di accessori non consigliati o non
forniti dal costruttore dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio, shock
elettrico 0 danni a persone. Scollegare
sempre |'apparecchio dall'alimentazione
se lasciato incustodito e prima di mon-
tarlo, smontarlo, pulirlo 0 manutenerlo.
Non lasciare |'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare I'apparecchio all'aperto.

&ATTENZIONE!
Non

lasciare incustodito I'apparecchio mentre

e collegato alla rete elettrica. Non utiliz-
zare |'apparecchio in caso di mani bagna-
te 0 piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Durante
I'utilizzo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con I'apparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio & danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costruttore,
dal suo servizio di assistenza, 0 da perso-
nale qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli.

&ATTENZIONE! ,
Lap-

parecchio puo essere utilizzato da bam-
bini di eta pari o superiore a 8 anni e da
persone con ridotte capacita fisiche, sen-
soriali o mentali, o prive di esperienza o
della necessaria conoscenza, purché sot-
to sorveglianza o dopo che le stesse ab-
biano ricevuto istruzioni relative all'uso
sicuro dell'apparecchio e abbiano com-
preso i pericoli ad esso inerenti. | bambini
non devono giocare con l'apparecchio e



devono essere sorvegliati per assicurarsi
che non giochino con I'apparecchio La
pulizia e la manutenzione destinata ad
essere effettuata dall'utilizzatore non
deve essere effettuata da bambini, a
meno che non abbiano pit di § anni, sia-
no sorvegliati e abbiano ricevuto ade-
quata istruzione. Mantenere |'apparec-
chio e il suo cavo fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore a 8 anni e custo-
dire in luogo asciutto e sicuro

Lapparecchio non ¢ destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

[[D]Collocare |'apparecchio su un piano
stabile dove non possa essere rovesciato.
Non usare su fornelli o piani di cottura ac-
cesi. Per il suo utilizzo, posizionare |'ap-
parecchio su un piano dilavoro resistente
al calore, lontano da fonti di calore e da
schizzi d'acqua. Non posizionare vicino a
materiale inflammabile. Mantenere ad
adequata distanza da oggetti e pareti.
Proteggere I'apparecchio da spruzzi di
liquidi. Non usare I'apparecchio in prossi-
mita di vasche o lavandini pieni di acqua.

&ATTENZIONE!

La temperatura delle superfici accessibili
puo essere elevata quando I'apparecchio

einfunzione. Prestare attenzione. Rischio
di ustioni! Far raffreddare I'apparecchio
sempre per qualche minuto tra un utiliz-
20 e un altro. Attendere che 'apparecchio
siraffreddi prima di pulirlo o trasportarlo.
Non utilizzare allaperto. Non immergere
'apparecchio, il cavo di alimentazione o
la presa di corrente nell'acqua, sotto ac-
qua corrente 0 in altro liquido. Non muo-
vere 0 spostare |'apparecchio mentre e
in uso. Prima di pulire I'apparecchio o di
intraprendere operazioni di manutenzio-
ne, disinserire [a spina di alimentazione.
Non immergere in acqua per la pulizia.
I'apparecchio deve essere controllato re-
golarmente e non deve essere utilizzato
se danneggiato.

&ATTENZIONE! y

presenta delle crepe, disalimentare |'ap-
parecchio per evitare la probabilita di
scosse elettriche Non mettere mai I'ap-
parecchio nella lavastoviglie. Collegare
con una presa di corrente provvista di
terra. Il mancato rispetto a questo obbli-
4o puo provocare uno shock elettrico con
consequenza di lesioni gravi. PULIZIA.
Per rimuovere eventuali residui di cibo,
pulire Iapparecchio con panno morbido
non abrasivo e detergente neutro solo
dopo aver spento I'apparecchio e dopo
averlo  scollegato  dall'alimentazione
elettrica. Non usare oggetti metallici per



la pulizia. Il produttore non € responsabi-
le per 'uso improprio.

Questo apparecchio & conforme ai requi-
siti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo in modalita off (spento): 0,0 W.
Tempo di ingresso automatico in moda-
lita off: N/A. Lapparecchio non dispone
di una funzione di gestione dell'energia/
commutazione automatica. Lo spegni-
mento avviene manualmente da parte
dell'utente,

Consumo in modalita standby: N/A.
ﬁ(}?\sumo in modalita standby in rete:
Consumo in standby in rete con tutte le
porte cablate collegate e tutte le porte
wireless attive: N/A.
Attivazione/disattivazione porte wire-
less: N/A (I'apparecchio non dispone di
funzioni di rete).

Alimentazione: I'apparecchio & dotato di
alimentazione integrata tramite cavo di
alimentazione con spina e non richiede
alimentatore esterno.

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive. Conservare in luogo
asciutto e pulito. Verificare sempre l'eventuale presenza di danneggiamenti,
incisioni, crepe e opacizzazioni che alterino le condizioni originarie del prodotto
e ne compromettano Iidoneita all'uso. Non usare il prodotto se alterato,
danneggiato o deformato. Utilizzare secondo I'uso previsto. Luso improprio
rende il prodotto non pill idoneo al contatto con alimenti. Il fabbricante non &
responsabile in caso di uso improprio. Idoneo al contatto con alimenti acidi e
grassi.

Componenti
1.Spia di funzionamento
2.Spia di raggiunta temperatura

Preriscaldamento
Al primo utilizzo, pulire le due piastre con un panno. Ungere leggermente le
piastre con burro o olio da cucina; la macchina per waffle puo emanare fumo e
odore, aprire la macchina per waffle e lasciarla riscaldare per qualche minuto
senza cibo. Sistemare la macchina per waffle su una superficie piana, liscia e
resistente al calore. Inserire la spina in una presa di corrente.

Funzionamento

Inserire la spina in una presa di corrente elettrica, la spia di funzionamento si
accende.

Quando anche la spia di raggiunta temperatura sara accesa, I'unita é pronta per
I'utilizzo.

Collocare allinterno della piastra inferiore I'mpasto dei waffle e chiudere le
piastre della macchina.

Controllare la cottura regolandosi secondo i propri qusti.

Dopo la cottura togliere il waffle dalla piastra servendosi, se necessario, di una
spatola di legno o di plastica (non in dotazione).

Non usare spatole o coltelli in metallo perché potrebbero danneggiare il
rivestimento della piastra.

Una volta terminato I'utilizzo, staccare la spina dalla presa di corrente elettrica.

Pulizia e manutenzione

Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o di manutenzione, disinserire
Iapparecchio dalla rete di alimentazione elettrica e aspettare che si raffreddi
completamente. Pulire le piastre e la parte esterna con un panno umido. Evitare
I'utilizzo di utensili metallici taglienti o prodotti abrasivi in quanto potrebbero
danneggiare il rivestimento delle piastre. Non immergere mai la macchina per
waffle nell'acqua.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

H:D] Antes de utilizar el aparato, lea
estas advertencias e instrucciones y
quardelas para futuras consultas. El
Incumplimiento de estas advertencias e
instrucciones podria provocar descargas
eléctricas, incendios y/o lesiones graves.
Cuando utilice aparatos eléctricos,
respete siempre as precauciones de



sequridad habituales para reducir el
riesgo de incendio, descargas eléctricas,
lesiones personales y dafios materiales. El
aparato estd destinado a ser utilizado en
aplicaciones domésticas y similares y, en
particular, en zonas de cocina reservadas
al personal en tiendas, oficinas y otros
entormnos profesionales; en granjas; por
parte de clientes de hoteles, moteles y
otros entormnos de caracter residencial; en
entornos tipo bed and breakfast. No apto
para uso profesional.

AATENCI()N! .
No utilice

el aparato para usos distintos de aquellos
para los que ha sido concebido. Cualquier
uso distinto al indicado se considerard
inadecuado y peligroso, y expondré al
usuario a riesqos eléctricos y a lesiones
personales. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacidn. Antes
de conectar el aparato a la red eléctrica,
compruebe que la tension indicada en los
datos técnicos se corresponda con ladea
red local y no utilice enchufes o
alargadores  eléctricos que no sean
compatibles con lo indicado en los datos
técnicos. No utilice el aparato si el cable,
el enchufe 0 alguna de sus partes estan
dafiados. Asequrese de que el cable de
alimentacion esté debidamente alejado
del aparatoy no entre en contacto con las

partes calientes del mismo ni quede
presionado contra bordes o esquinas
afiladas. No desconecte nunca el aparato
tirando del cable. Después de utilizar el
aparato,  desconecte el cable de
alimentacion de la toma de corriente y
espere a que se enfrie antes de quardarlo
ensussitio y proceder a su limpieza. Todas
las reparaciones, incluida la (eventual)
sustitucion del cable de alimentacion,
deben ser realizadas unicamente por
técnicos autorizados y expertos, con el fin
de evitar cualquier riesgo. No enrolle
nunca el cable de alimentacion alrededor
de la mano cuando el aparato esté
conectado a la red eléctrica. En caso de
tormenta, desconecte el cable de
alimentacion de la toma de corriente.
Desenrolle completamente el cable antes
de utilizarlo. No tire ni transporte el
aparato sujetdndolo por el cable de
alimentacion. No utilice el cable de
alimentacion como asa. No enrolle el
cable de alimentacion alrededor de
esquinas afiladas ni lo apoye sobre
superficies calientes. Conserve este
manual de uso sequro, junto con las
instrucciones, durante toda la vida util
del aparato, para poder consultarlo. En
caso de ceder el aparato a terceros,
entrequetambiéntodaladocumentacion.
Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes resultan dificiles de
comprender o si surgen dudas, pongase



encontacto conlaempresaen a direccion
indicada antes de utilizar el producto.

&ATENCI()N!

Compruebe periodicamente el correcto
apriete de los tornillos presentes, el
estado de desgaste del aparato y
aseqirese de su correcto funcionamiento.
El uso de accesorios no recomendados o
no suministrados por el fabricante del
aparato puede suponer riesgos de
incendio, descarga eléctrica o danos a las
personas. Desconecte siempre el aparato
delared eléctricasilo deja desatendidoy
antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No deje el aparato expuesto a Ila
intemperie (lluvia, sol, etc.). No utilice el
aparato al aire libre,

&ATENCI()N! .
No deje el

aparato  desatendido mientras esté
conectado a la red eléctrica. No utilice el
aparato con las manos o los pies mojados
0 descalzos.

AATENCI()N! .
Peligro de

asfixia. Los elementos del embalaje no
deben dejarse al alcance de los nifios, ya
que pueden suponer un peligro.
Mantenga la bolsa de pldstico fuera del

alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, asequrese de que los
nifios no entren en contacto con el
aparato.

Si el cable flexible externo de este
aparato estd dafiado, debe ser sustituido
exclusivamente por el fabricante, su
servicio técnico o personal cualificado
equivalente, con el fin de evitar peligros.

&ATENCI()N!
El aparato

puede ser utilizado por nifios de 8 afios 0
mds y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas,
0 que carezcan de experiencia o de los
conocimientos necesarios, siempre que
estén bajo supervision o después de que
hayan recibido instrucciones sobre el uso
sequro del aparato y hayan comprendido
los peligros que conlleva. Los nifios no
deben jugar con el aparato y deben estar
bajo supervision para asequrarse de que
no lo hagan. Lla limpieza y el
mantenimiento que debe realizar el
usuario no deben ser llevados a cabo por
nifios, a menos que tengan mds de 8
afios, estén bajo supervision y hayan
rechido la formacion adecuada.
Mantenga el aparato y su cable fuera del
alcance de los niflos menores de 8 afios y
quardelos en un lugar seco y sequro



Elaparatonoestd disefiado para funcionar
mediante un temporizador externo o un
sistema de control independiente.

H:D] Coloque el aparato sobre una
superficie estable donde no pueda
volcarse. No lo utilice sobre fogones o
placas de coccion encendidas. Para su uso,
coloque el aparato sobre una superficie
de trabajo resistente al calor, lejos de
fuentes de calor y de salpicaduras de
agua. No lo coloque cerca de materiales
inflamables. Manténgalo a una distancia
adecuada de objetos y paredes. Proteja
el aparato de salpicaduras de liquidos.
No utilice el aparato cerca de lavabos o
fregaderos llenos de agua.

&ATENCI()N!

la temperatura de las superficies
accesibles puede ser elevada cuando el
aparato esté en funcionamiento. Tenga
cuidado. iRiesqo de quemaduras! Deje
que el aparato se enfrie siempre durante
unos minutos entre un uso y otro. Espere
a que el aparato se enfrie antes de
limpiarlo o transportarlo. No lo utilice al
aire libre. No sumerja el aparato, el cable
de alimentacion ni el enchufe en aqua,
bajo el grifo ni en ninglin otro liquido.
No mueva ni traslade el aparato mientras
esté en uso. Antes de limpiar el aparato o
realizar operaciones de mantenimiento,

desconecte el enchufe de alimentacidn.
No lo sumerja en agua para limpiarlo. El
aparato debe revisarse periddicamente y

no debe utilizarse si esta danado.
ATENCION!
Sipresenta

grietas, desconecte el aparato para evitar
la posibilidad de descargas eléctricas. No
introduzca nunca el aparato en el
lavavajillas. Conéctelo a una toma de
corriente con toma de tierra. El
incumplimiento de esta obligacion puede
provocar una descarga eléctrica con
consecuencias  de lesiones  graves.
LIMPIEZA. Para eliminar cualquier residuo
de comida, limpie el aparato con un pafio
suave no abrasivo y un detergente neutro
s0l0 después de haberlo apagado y
desconectado de la red eléctrica. No
utilice objetos metalicos para la limpieza.
El fabricante no se hace responsable del
uso indebido.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo en modo apagado: 0,0 W.
Tiempo de entrada automatica en modo
apagado: N/A. El aparato no dispone
de funcion de gestion de energia/
conmutacion automatica. El apagado lo
realiza manualmente el usuario.
Consumo en modo de espera: N/A.
Consumo en modo de espera en red: N/A.
Consumo en modo de espera en red con



todos los puertos cableados conectados
)I(l /txdos los puertos inaldmbricos activos:
Activacion/desactivacion  de  puertos
inaldmbricos: N/A (el dispositivo no
dispone de funciones de red).

Alimentacion: el dispositivo cuenta
con alimentacion integrada mediante
cable de alimentacion con enchufe y no
requiere fuente de alimentacion externa.

No utilice detergentes agresivos ni esponjas abrasivas. Conservar en un lugar
seco y limpio. Verificar siempre la posible presencia de dafios, incisiones, grietas y
opacidades que alteren las condiciones originales del producto y comprometan su
idoneidad para el uso. No utilizar el producto si estd alterado, dafiado o deformado.
Utilizar segun el uso previsto. El uso indebido hace que el producto deje de ser
apto para el contacto con alimentos. El fabricante no es responsable en caso de uso
indebido. Apto para el contacto con alimentos dcidos y grasos.

Componentes
1.Indicador de funcionamiento
2.Indicador de alcance de temperatura

Precalentamiento

En el primer uso, limpie las dos placas con un pafio. Engrase ligeramente las placas
con mantequilla o aceite para cocinar; la gofrera puede emitir humo y olor, abra la
gofrera y deje que se caliente durante algunos minutos sin alimentos. Coloque la
gofrera sobre una superficie plana, lisa y resistente al calor. Inserte el enchufe en
una toma de corriente.

Funcionamiento

Conecte el enchufe a una toma de corriente; el indicador de funcionamiento se
encenderd.

Cuando se encienda también el indicador de alcance de temperatura, la unidad
estd lista para su uso.

Coloque la masa para gofres sobre la placa inferior y cierre las placas de la gofrera.
Compruebe la coccin sequin sus gustos.

Cuando estén listos, retire los gofres de la placa, utilizando, si es necesario, una

espatula de madera o de pldstico (no suministradas).

No utilice espétulas o cuchillos de metal, ya que pueden dafiar el revestimiento
de laplaca.

Cuando termine de utilizar el aparato, desconecte el enchufe de la toma de
corriente eléctrica.

Limpieza y mantenimiento

Antes de realizar cualquier operacién de limpieza o mantenimiento, desconecte el
aparato de a red de alimentacion eléctrica y espere a que se enfrie por completo.
Limpie las placas y la carcasa con un pafio himedo. Evite el uso de utensilios
metdlicos cortantes o productos abrasivos, ya que pueden dafiar el revestimiento
de las placas. Nunca sumerja la gofrera en agua.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

[[D] Antes de utilizar o aparelho, leia
estas adverténcias e instrucdes e guarde-
as para referéncia futura. 0 ndo cumpri-
mento destas adverténcias e instrugoes
pode causar choques elétricos, incéndios
e/ou ferimentos graves. Ao utilizar apa-
relhos elétricos, observe sempre as pre-
caucoes de sequranca normais para redu-
zir 0 risco de incéndio, choques elétricos,
ferimentos pessoais e danos materiais.
0 aparelho destina-se a ser utilizado em
aplicacoes domésticas e similares e, em
particular, em dreas de cozinha reserva-
das a0 pessoal em lojas, escritdrios e ou-
tros ambientes profissionais; em quintas;
por clientes de hotéis, motéis e outros
ambientes de carater residencial; em am-
bientes do tipo bed and breakfast. Nao é
adequado para uso profissional.

AO!
&ATENCAO' Nao utilize o

aparelho para fins diferentes daqueles




para os quais foi concebido. Qualquer uti-
lizacdo diferente da indicada deve ser
considerada impropria e perigosa e expoe
0 utilizador a riscos de natureza elétrica e
a danos pessoais. Quando se decidir eli-
minar este aparelho como residuo, reco-
menda-se tornd-lo inoperacional cortan-
do 0 caho de alimentacdo. Antes de ligar
0 aparelho a rede elétrica, verifique se a
tenséo indicada nos dados técnicos corre-
sponde a da rede local e ndo utilize toma-
das ou extensoes elétricas incompativeis
com 0 indicado nos dados técnicos. Nao
utilize o aparelho se o cabo, a ficha ou
algumas das suas partes estiverem dani-
ficados. Certifique-se de que o cabo de
alimentacdo estd devidamente afastado
doaparelho e ndo entra em contacto com
as partes quentes do mesmo, nem fica
pressionado contra bordas ou cantos afia-
dos. Nunca deslique o aparelho puxando
0 cabo. Apds utilizar o aparelho, deslique
0 cabo da fonte de alimentacdo e aguar-
de que arrefeca antes de o quardar e de
proceder a sua limpeza. Todas as repa-
rades, incluindo a (eventual) substitu-
icdo do cabo de alimentagao, devem ser
realizadas apenas por técnicos autoriza-
dos e experientes, de modo a prevenir
qualquer risco. Nunca enrole o cabo de
alimentacdo a volta da médo quando o
aparelho estiver ligado a rede elétrica.
Em caso de tempestade, desligue o cabo
de alimentacdo da tomada. Estenda com-

pletamente 0 cabo antes de utilizar o
aparelho. Nao puxe nem transporte o
aparelho pelo cabo de alimentacdo. Nao
utilize 0 cabo de alimentagao como pega.
Ndo passe o cabo de alimentacdo por
cantos pontiagudos e ndo o coloque so-
bre superficies quentes. Guarde este ma-
nual de utilizacdo sequra, juntamente
com as instrucdes, durante toda a vida
(til do aparelho, para consulta. Em caso
de cessao do aparelho a terceiros, entre-
que também toda a documentacdo. Se,
a0 ler este manual de instrugdes, alqu-
mas partes forem de dificil compreensdo
ou se surgirem ddvidas, contacte a em-
presa através do endereqo indicado antes
de utilizar o produto. Atencao! Verifique
periodicamente o aperto correto de quai-
squer parafusos presentes, o estado de
desgaste do aparelho e certifique-se do
seu funcionamento correto. A utilizaao
de acessdrios ndo recomendados ou ndo
fornecidos pelo fabricante do aparelho
pode acarretar riscos de incéndio, choque
elétrico ou danos a pessoas. Deslique
sempre 0 aparelho da alimentacdo se for
deixado sem vigilancia e antes de o mon-
tar, desmontar, limpar ou fazer a sua ma-
nutencdo. Nao deixe o aparelho expostoa
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre.

ATENCAO!
A GAO Ndo deixe 0



aparelho sem vigilancia enquanto estiver
ligado a rede elétrica. Nao utilize o apa-
relho com as méos molhadas ou com os
pés molhados ou descalgos.

AATEN;AO!

Perigo de asfixia. Os elementos da emba-
lagem ndo devem ser deixados ao alcan-
ce das criangas, pois constituem poten-
ciais fontes de perigo. Mantenha o saco
de plastico fora do alcance das criangas.
Ndo é um brinquedo. Durante a utili-
zacdo, certifique-se de que as criancas
ndo entram em contacto com o aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo deste aparelho
estiver danificado, deve ser substituido
excusivamente pelo fabricante, pelo
seu servico de assisténcia ou por pessoal
qualificado equivalente, a fim de evitar
perigos.

AO!
&ATENCAO' 0 aparelho

pode ser utilizado por criangas com idade
lqual ou superior a 8 anos e por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia
ou conhecimentos necessarios, desde
que sob supervisao ou apds terem recebi-
doinstrucoes relativas a utilizacao sequra
do aparelho e terem compreendido os
perigos que Ihe sdo inerentes. As criancas

ndo devem brincar com o aparelho e de-
vem ser supervisionadas para garantir
que ndo brinquem com o aparelho. Alim-
peza e a manutengao destinadas a serem
realizadas pelo utilizador ndo devem ser
efetuadas por criancas, a menos que ten-
ham mais de 8 anos, estejam sob super-
visdo e tenham recebido instrucdes ade-
quadas. Mantenha o aparelho e o seu
cabo fora do alcance de criangas com me-
nos de 8 anos e quarde-os num local seco
e equro

0 aparelho ndo se destina a ser operado
por meio de um temporizador externo ou
de um sistema de comando separado.

[[[ﬂ Coloque o aparelho sobre uma su-
perficie estavel, onde ndo possa ser der-
rubado. Néo ufilze sobre fogdes ou placas
de cozinha ligadas. Para a sua utilizacdo,
coloque o aparelho sobre uma superficie
de trabalho resistente ao calor, longe de
fontes de calor e de salpicos de dqua. Nao
coloque perto de materiais inflamaveis.
Mantenha uma distancia adequada em
relacdo a objetos e paredes. Proteja 0
aparelho contra salpicos de liquidos. Nao
utilize o aparelho perto de banheiras ou
lavatdrios cheios de dqua.

AO!
&ATENCAO' A tempera-

tura das superficies acessiveis pode ser



elevada quando o aparelho estd em fun-
cionamento. Tenha cuidado. Risco de
queimaduras! Deixe sempre o aparelho
arrefecer durante alguns minutos entre
uma utilizacdo e outra. Aguarde que o
aparelho arrefeca antes de o limpar ou
transportar. Nao utilize ao ar livre. Nao
merqulhe o aparelho, o cabo de alimen-
tacdo ouaficha de alimentacdo em dqua,
sob dqua corrente ou noutro liquido. Nao
mova nem desloque o aparelho enquan-
to estiver em uso. Antes de limpar o apa-
relho ou de realizar operagdes de manu-
tencao, deslique a ficha de alimentacdo.
Ndo mergulhe em dqua para limpeza. 0
aparelho deve ser inspecionado reqular-
mente e ndo deve ser utilizado se estiver
danificado.

AO!
&ATENQAO' Se apresen-

tar fissuras, deslique o aparelho da toma-
da para evitar o risco de choques elétri-
cos. Nunca coloque o aparelho na
méquina de lavar louca. Ligue-o a uma
tomada com ligacdo a terra. 0 ndo cum-
primento desta obrigagdo pode provocar
um choque elétrico com consequéncias
de lesdes graves. LIMPEZA. Para remover
eventuais residuos de alimentos, limpe 0
aparelho com um pano macio ndo abrasi-
V0 e detergente neutro apenas apos ter
desligado o aparelho e depois de o ter
desligado da alimentacdo elétrica. Nao

utilize objetos metélicos para a limpeza.
0 fabricante ndo se responsabiliza pela
utilizacdo indevida.

Este aparelho estd em conformidade
com 0s requisitos do Requlamento (UE)
2023/826.

Consumo no modo desligado: 0,0 W.
Tempo de entrada automatica no modo
desligado: N/A. O aparelho ndo dispde
de uma fungdo de gestdo de energia/
comuta¢do automatica. 0 desligamento
¢ efetuado manualmente pelo utilizador.
Consumo em modo de espera: N/A.
m\sumo em modo de espera em rede;
Consumo em modo de espera em rede
com todas as portas com fios ligadas e
todas as portas sem fios ativas: N/A.
Ativacdo/desativacdo de portas sem fios;
N/A (0 aparelho nao dispoe de fungdes de
rede).

Alimentacdo: o aparelho estd equipado
com alimentacdo integrada através de
um cabo de alimentacdo com ficha e ndo
requer fonte de alimentagdo externa.

Néo utilize detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas. Conservar em local
seco e limpo. Verificar sempre a eventual presenca de danos, incisdes, fissuras
e opacidades que alterem as condicdes originais do produto e comprometam
a sua adequacdo ao uso. Nao utilizar o produto se estiver alterado, danificado
ou deformado. Utilizar de acordo com o uso previsto. 0 uso inadequado torna o
produto ndo apto para contacto com alimentos. O fabricante ndo € responsavel
em caso de uso inadequado. Adequado para contacto com alimentos &cidos e
gordurosos.

Componentes
1.Luz indicadora de funcionamento



2.Luz indicadora de alcance da temperatura

Na primeira utilizaco, limpe as duas chapas com um pano. Unte levemente as
chapas com manteiga ou dleo de cozinha; a maquina para waffle pode solar
fumaca e cheiro, abra a maquina e deixe-a aquecer durante alguns minutos sem
alimentos. Posicione a maquina sobre uma superficie plana, lisa e resistente ao
calor. Introduza o plugue em uma tomada de corrente.

Funcionamento

Introduza o plugue em uma tomada de corrente elétrica, a luz indicadora
funcionamento se aciona.

Quando também a luz indicadora alcance da temperatura se acionar, a unidade
estd pronta para a utilizagdo.

Coloque na chapa inferior a mistura para waffle e feche as chapas da maquina.
Verifique o cozimento em base ao proprio gosto.

Apds o cozimento remova o waffle da chapa utilizando, se necessario, uma
espatula de madeira ou de pléstico (ndo em dotacdo).

Néo utilize espatulas ou facas de metal pois podem danificar o revestimento da
chapa.

Quando tiver terminado a utilizacdo, desconecte o plugue da tomada de corrente
elétrica.

Limpeza e manutencao

Antes de realizar qualquer operacdo de limpeza ou de manutencdo, desconecte
0 aparelho da rede de alimentagdo elétrica e aguarde seu esfriamento completo.
Limpe as chapas e a parte externa com um pano himido. Evite a utilizacdo de
utensilios metalicos cortantes ou de produtos abrasivos pois eles

GR - METPA AZOAAEIA

[m] Mow amd ™ ypron, diaPdote
QUTEC TIC MPOEIOOMOIATEIC Kau 00nyieC
kit QUACTE TI¢ Yo peMoviki
avagopd. H pn Tipnon Twv mapoviwy
npocldomoufocwy Kat odnylwv mopei
va mpokaéoel nAextpomngia, mupkayid
kai/; ooPapolg tpavpatiopoic. Otav
XP\OWIOMOLETE  NAEKTPIKEC  GUOKEUEC,

peite mdvra Ti¢ ouviBeic mpouAdgelC
A0QaNEia¢ yia  va  [EWOETE  TOV
kivouvo  mupkayidc, nhektpomhnéia,
OWHATIKWY  TPAUKATION®Y KAl UMKV
(v, H ovokevy mpoopietar yia
XPNON  0€  OIKIOKEC Kl  TAPOpOLEC
EQUPLIOYEC KAl OLYKEKPILEVA OF YWPOUC
uayelpiic mou mpoopilovtar yia 10
MPOOWMIKO 0 KATAOTAPOTA, YPAQEia
Kat GAAoug EmayyeAUaTIKOUC Ywpoug, o¢
aypokTpaTa, am meNdtec Eevodoyeiwy,
HOTEN kot dMwv Y0pWY  OIKIOTIKOD
Xapakrpa, kaBu kat o€ wpoug Tmou
bed and breakfast. Aev ivar katdMnin
yla enayyehpatik] ypron. - MPOZOXH!
Mnv- Ypnowiomoteite ) ouakeur yia
XPrioeLC lapopeTIkéC amo qurég yla Tig
omoie¢ €yl oxedlaotel.  Omotadnmote
xprion diagopetikr amé Ty evbedetypévn
Bewpeital akatdMnAn kai emkivouvn
Kat ekBETel Tov YpRoTn o€ NAEKTPIKOUC
KIvdOvoue kai o€ owplotikee PAApec.
Otav anogagioete va- amoppiete
ouokeui] w¢ anoBhnto, ouviotatatva Ty
kataotAoeTe un Aeroupyiki k6Bovtag To
kahwdio Tpogodoaiac. Mpw cuvdéoete
™ ovokev 010 dikuo Tpo@odoaiag,
BePawbeire 6Tt n Tdon mou avaypdgeral
OT0 TEYVIKA YOPAKTNPLOTIKA QVTIOTOIe
0€ €KEvn ToU TomKoU OIkThou Kat pny
xpnowomoteite  mpiCec i nAekTpIKG
kahwdia mpoéktaong mou dev eival
ouppaTd pie Ta TENVIKG YapaKTNPLOTIKA.
Mnv xpnotpomolite T ouakeur &dv To



kahwdto, T0 QI¢ | Kamola amd Ta pepn
G eivat kareotpappéva. BePaiwbeire ot
10 kahwdto Tpoodosiag eivar Enapkag
UMOHOKPUOWEVD MO TN OUOKEU Kal
dev epxetat oe enan e Ta Beppd pépn
e 1 Oev medetal ndvw 0€ aiyunpé
Kkpec 1 ywviec, Mnv amoouvdéete moé
™ ovokev Tpafuvtac 0 kahwdio.
Agov gpnonuonmﬁoae T OUOKEUN,
amoouvo¢oTe o Kakwdio amd v mpila
KAl TEPIIEVETE VA KPUWOEL TIp TV
amoBnkevoete kar mpoywproete otV
kaBapiopd e Ohe o1 EmoKevc,
oupmepihapBavopévng m (evoeydpevng)
avtikatdotaon¢  tou  kahwdiov
Tpogodooiac, mpémel va  ektehodvTal
amokAetoTikd  amd  e¢ouatodotnpévoug
KAl EUMEPOUC TEXVIKOUC, TPOKEIEVOU
va anogelyetal kabe kivouvog. Mnv
Thiyete moté 1o kahwdlo Tpogodooiag
YOpWw amod 1o Xept 60¢ 0TV 1) GUOKELN
eivar ouvdedepEvn 0To NAeKTPIKG OikTUO.
Ye mepimwon kataryidac, amoouvdéote
10 Kahwdio Tpoodosiag and v mpida.
Amwote miqpwg T0 Kakwdio mpwv and
™ ypron. Mnv tpaBéte 1 petagépere
™ OUOKev Kpatawvtag 10 kahwdio
Tpogodooia¢c. Mnv ypnotpomoicite 1o
kahwdio Tpogodooiac w¢ AaBr. Mnv
Tpapdre 1o kahwdlo Tpopodoaiag yopw
amoaiyunpécywvieckaiunvtotonodeteite
nivw o¢ (eotéq emodverec. Quhddte
auto 1o eyyelpidio aopaolg xpRong,
Hadi e Tic odnyie, yia 6Aq T didpketa

(wi¢ TG ovokeurc, yia peMovikn
avagopd. 2e mepimuwon petapiBaon
NG OUOKEURC O€ TpiTouC, Mapadwote
emion¢  ohokhnpn TV Tekpnpiwon,.
Edv katd v avayvwon autol Tou
gfxeipidiou: odnyiwv yprong oplopiva
Hépn €ivar Suovonta 1 Qv mpok(ouy
a@iBoNiec, mpw ypnoomotoete 1o
P00V EMKOWWVAOTE e TV €Talpeia
om diebuvon  mov  avagépeta.
Mpoooyn! ENéyxere meptodikd m) owot
0U0QIEN TwV TUKOV MapouolalOpievay
Bidwy, ™y katdotaon @Bopdg TG
ouokeurlg kat BeBatwBeite yia m owot
Nermoupyia . H xprion aptpdray
mou dev ouviotwval i dev mapéyovral
Mo TOV KATAOKELAOT TNG OUOKEVNC
mopel va €véyel kivdivoug mupkaydg,
nhektpomhnéiac 1 TpaupiaTiopoy aTouwv.
Amoouvdéere mavta T ouokeui] amo Ty
mapoy 1 pedpatoc edv TV aQROETE Xwpic
emiPAeyn Kau mpiv Ty auvappoRoynoeTe,
amoouvappoNoyoeTe, kaBapioere
N owmpAoete. Mnv  agfvete T
OUOKED  ekteBelévn 0 KaIPIKEC
owvBrke (Bpoxn, Hhio kM) Mny
Xpnolomoleite Ty ouokeun ¢
gwrepikoug ywpouc. MPO2OXH! Mny
0Qrivete ™ ovokeu Xwpic emiBheyn
eve) €lval ouvdedepev 0To MAEKTpIKO
OikTuo. Mnv Xpnotpomoleite T OUOKEUR
He Bpeyuéva yépta 1) Bpeypéva i yupva
nodia. MPOXOXH! Kivouvog mviypou. Ta
oToly€lar TG ouoKevaoiag dev mpémel va



agrfvovtat o€ onpieio mpooPdaio amo
nadid, kabwg amotehodv mBavég myéc
Kvivou. Kparfote T maotiki] gaxoUha
HakpId and ta maidid. Aev eivat mayvidL.
Kad m ypnon, fefaiwdeite ot ta maidid
0ev EpYovTal 0 EMaQH e T GUOKEUN,

Edv 10 eCwtepikd kahwdlo Tpogodoaiac
(UTIG TG OUOKEVRC Eival KATETTPALLEVO,
mpémel va avtikataotaBei amokAeloTikd
MO TOV KOTAOKEWAOTH, TV UMnpeaia
oépPic Tov 1y amb €ioou e€e1dikevpiEvo
TPOOWNIKO, ~  TIPOKELYIEvOU va

amogeuxBoly kivouvol.,
Anpozcxm ,
H ouokeun

imopei va. ypnotyorounBei and maidid
NKiag 8 etwy Kat dve Kat amo dropa pe
HEWWHEVES GWHATIKEG, auobTplakéq
OlavonTIKé IKQVOTITEG, 1) XWPIC Eumelpia
N TI¢ anapaitree ywoel,, umd Ty
nipoiimdBean ot Bpiokovrai umd nifheyn
| agol éxouv Adfer odnyiec oxetikd pe
™V a0QaAq XpAon T OUOKEUNG Kal
éouv. Katavorjgel Toug Kivdovoug o
eveyel. Tamaidid dev mpémeLvamaiCouy pe
T OUOKEVY Kal Tpémel val emBAémovtal
ya va dtaoahiotei 611 dev maiCouy pe
ouokeur. 0 kaBapiopog kat n ouvtipnon
iou Tipoopilovtal va mpaypatoromBoly
amd Tov yprotn dev mpémetva exteNolvtal
amé mawoid, ekto¢ edv eivar dvw Twv 8
ey, emPAémoval Kai €éyouv  Adpel
katdMnec  odnyiec.  Kpatjote T

0UOKeUI] Kat To kahwdio g pakpid amd
nadid nhikiog ktw Twv 8 ETwV Kal
QUAGCTE Ta o€ &npd Kat aoaNég [épog

H ouokeun dev mpoopietat va Nerroupyei
liéow €wrepikol xpovodlakommn A e
CEXWPLOTO 0VOTNHO ENEYYOU.

m Tomofetote ) ouokeun o€
otaBepn emdveia omou dev umdpyel
kivouvoc va avatpamei. Mnv
XPNOLHOTOLEITE MAVW OF QVAI|IEVEC
€0Ti€q N payelpikec otiec. N
Xprion g, Tomobetrate T ouoKeur
0 €mpavela epyaoiac avBexikn

0T Beppotnta, jiakpid amo myec
Bepuotnrac kat mralkiéq vepou. My Ty
TomoBeteite kovid o€ c0pAekTa UAIKA.
Aiatnpriote enapki amootaon ano
avTIkeipeva Kat Toiyoug. Mpoatatéyre
TN 0uoKevr} amo Mok Lypav. My
XPNOIUOTOLELTE Tr) GUOKEVN KOVTE 0€
VT PEC 1) VEPOXUTEC YEUATOC VPO

&npozome

Beppokpaoia twv mpoodoty
EMQOVEIV pmopet val elvatugniq otav )
oUOKeL €lvau o€ Aeroupyia. Na eiote
TPOOEKTIKOL. Kivduvog eykaupdre!
AIoTe ndvra T UOKEUR Va KPUWOEL
Y@ PEPIKA NEMTd peTacy Twv Xproewv.
[TEPILIEVETE VO KPUWOEL T} GUOKELT TIpIV
v kaBapioete 1 T petagépete. Mnv




XPOLOMOIEITE 0€ ESWTENIKOUC YWPOUC.
Mnv BubiCere  ouakeun, o kahwdto
Tpogodoaiac 1 T mpiCa oo vepd, katw
amo Tpeyouevo vepd f o€ ahho uypo.
M petakveite  petagépee
ouoKeur) eva Ppiokeral o€ Aetroupyia.
lpw kablapioete ) ouokeun
TIPOXWPRAOETE O€ £pyaoiec aLVTApNONg,
amoouvo<oTe T ¢I¢ Tpopodoaiag. Mnv
™ BubiCete oo vepd yia kaBapiopo. H
OUOKELN TPEMEL VOl ENEYXETI TAKTIKG Kal
Oev mpémeLva ypnotpomolertal edv el
umooTei (npud.

&npozcxm ,
Edv

TAPoUOLALEl pwypEC, amoouvdEaTe T
OUOKELT Y10V amoQUYETE Tov Kivouvo
nhektpomAnéiag. Mnv TomoBeteite moté
TN 0UOKELR 0TO MAUVTAPLO ATV,
Yuvoéote T o€ mpida e yeiwon. H pn
THPNOI QUTIC TG UMOYPEWENC HMOpEi va
npokahéoet nhektpomndia ie ouvémela
aoPapol¢ tpavpatiopoug. KAGAPIEMOY.
llava agaipéoee Tuyov umoheijpata
Tpogiwy, kabapiate ) ouokeur) pe
MOAQKO, N A€lavTIKO mavi kat 0udETEo
kaBapioTiko povo agoy Ty
(MEVEPYOMOUOETE KOl TNV amoouvdéaeTe
amo v mapoyr peopatoc. M
xpnotgomol¢ite petahhikd avikeiieva
yia tov kaBapiopo. 0 kataokevaotr¢ dev
evBoveral yia akatdMnhn xpron.

Auti 1 GuaKeur OUpHOPQWVETAL e

Ti¢ amarijoeig Tov Kavoviapioo (EE)
2023/826.

Katavahwon) o€ katdoaon
anevepyoroinang (off): 0,0 W.

Xpdvoc autopatng pszaonc 0¢
katdotaon anevepyomoinang: N/A.

H auokeur dev Owabétet Neroupyia
Olayeiptong evépyelac/avtopatng
evakhayic. H anevepyonoinan yivetal
XElpoKivnTa amd Tov XprioT.
K(;rava)\won 0¢ KaTdotaon avapovic;
N/A

Katavahwon o¢ katdotaon avagiovig o€
Oiktuo: N/A.

Katavahwon o€ katdotaon avapiovic
070 OiKTUO i€ ONeg TIC evalppaTeC Bupeg
ouvbedepiévec kat ONeC TI aobpaTeq
Bipec evepyéc: N/A.
Evepyomoinon/anevepyoroinon
aoUppatwv Bupwv: N/A (n ouakeun dev
Otabéter heroupyieg diktoov).
Tpogodoaia: n ouokevr dlabérel
EVOWpaTWREVN TPoodosia péow
kahwdiou Tpopodoaiac e fuapia kai Ocv
amauei §wTeIK TPOYOOTIKO.

Mnv ypnotonoteite emBetikd amoppumavtikd fi/kat Aelavikd ogouyydpta.
Ouhdooete o€ Enpd ki kaBapd pépoc. ENéyyete mdvta yia mBav mapouoia
@Bopav, Xapayav, pwypwv Kai Bapmwpatog mou aMolwvouwv TV ApyiKi
Katdotaon Tov mpoiovrog kat B€Touy o kivbuvo Ty KataMnAdTnTd Tou yia yprion.
Mn ypnotponoteite To mpoidv edv éxet aMotwBei, unootei {nyud i mapapopwdei.
Na xpnotomoteitat o0pgwva pe v mpoBhemopevn yprion. H akatdMnhn xprion
KaBlotd to mpoidv pn katdMnho yia emagn pe Tpogipa. O Kataokevaotg dev
@épet euBovn oe mepimtwon axatdMnAng xprang. KatdMnho yia emagn pe o¢wa
Ko mapd tpogpa.

E¢aprijpara



1.Evdetktiki huyvia Nermoupyiag
2.Evdewuikn huyvia Bepuokpaciac

NpoBéppavon

Kara v mpayn yprjon, kaBapiote Tig 0o mhdkeg pe évamavi. Amdvete ehagpd Tig
TIAGKeG e BouTupo 1 payelpikd AddL. n cuakevr| mapaakevrc Baghav pmopei va
EKMEPDEL Kamvo Kal pupwdid, avoi€te Ty ouokeu Kat agriote ™ va {eotadei yia
Niya hemtd ywpic va Bahete {oyn. TomoBetrote ™ ouokeu Bagphag o¢ pua eminedn,
Aeia kat avBextikn otn Beppotnta empdvela. TomoBetrote o Puopia oe pa mpila.

Neoupyia

TomoBerate To i¢ o pianhektpir mpila, avaBet n evoeikTiki Auvia Aetroupyiag.
Orav kau ) evbeiktiky Augvia Beppokpacia avapel, 1 ouokevr eivar €roiyn yia
¥pfion.

TomoBetAote ) (Vun Paphag ot katw mdka kai Kheiote TI MAdKeg TG
ouokeunc. ENéyETe T0 Yrioigio GUPQWYA e TIC MPOTIHAGELC 0.

Metd o Yalyo, agaipéote ™ Bapha and v mhdka xpnotpomolavtac, v eival
anapaitro, pa Eohvn | MaoTikr ondrouha (ev mapéxetal).

Mnv ypnatgomoteite petahhikéc omdtoudeg i payaipia, kabag Ba pmopotaav va
mpokahéoouy {nputd oty emkaluyn e mdkag.

Mahig ohokhnpaaete T yprion g, agapéote To @i ané my mpica.

KaBapiopoc kat suvtipnon

Mpw mpaypatomooete €pyaciec kaBaptopol 1} ouvtipnang, amoouvdéote ™
OUOKEUR aMd TO PEUpA Kat MepIéveTe va Kpuwoel eveha. KaBapiote Tiq mhdkeg
Kat 10 €€WTEPIKO e éva uypd mavi. AmogUyeTe T XpRoN aixunewv PeTaMNKAY
epyaheiwv i Aetavtikav mpoidviwy, kaBuwg Ba pmopovoav va Kataotpépouy Ty
emkaluyn Twv makwv. Myv BubiCete moté T ouakeun yia napaokevr Baphag
070 Vepo.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[[m Prije uporabe  procitajte ova
upozorenja i upute i sacuvajte ih za
buducu upotrebu. Nepridrzavanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
elektrichog udara, pozara ifili teskih
ozljeda. Prilikom uporabe elektricnih

uredaja uvijek postujte standardne
siqurnosne mjere kako biste smanjili rizik
od pozara, elektrichog udara, osobnih
ozlieda i materijaine Stete. Uredaj je
namijenjen za uporabu u kucanstvima
i slicnim okruzenjima, a osobito u
kuhinjama za osoblje u trgovinama,
uredima | dru?im profesionalnim
okruzenjima; na farmama; gostima u
hotelima, motelima i drugim objektima
tipa pansiona; te u smjeStajnim
jedinicama tipa nocenje s doruckom. Nije
prikladan za profesionalnu uporabu.

1
& OPREZ! Ne koristite uredaj

u svrhe za koje nije namijenjen. Svaka
upotreba koja nije navedena smatra se
nepravilnomiopasnom te izlaze korisnika
elektricnim  opasnostima i osobnim
ozljedama. Prilikom odlaganja ovog
uredaja kao otpada preporucuje se
onemoguciti njegovo funkcioniranje tako
da se prereze kabel za napajanje. Prije
prikljucivanja uredaja na mrezni napon,
provjerite odgovara li nazivni napon
naveden u tehnickim specifikacijama
naponu lokalne elektriche mreze i ne
koristite uticnice ili produne kabele koji
nisu kompatibilni sa specifikacijama. Ne
koristite uredaj ako je kabel, utika li bilo
koji njegov dio oStecen. Pobrinite se da
kabel za napajanje bude dobro udaljen
od uredaja i da ne dode u dodir s bilo



kojim vruéim dijelovima uredaja niti da
se zaplete u ostre rubove ili kutove.
Nikada ne iskljucujte uredaj povlacenjem
kabela. Nakon uporabe uredaja, iskljucite
kabel za napajanje iz strujne uticnice |
pricekajte da se ohladi prije nego Sto ga
spremite i odistite. Sve popravke,
ukljucujuci (ako je potrebno) zamjenu
kabela za napajanje, smiju obavljati samo
ovlasteni i kvalificirani tehnicari kako bi
se sprijecio svaki rizik. Nikada ne
omotavajte kabel za napajanje oko ruke
dok je uredaj prikljucen na strujnu mrezu.
U slucaju grmljavinskog nevremena,
iskljucite kabel za napajanje iz zidne
uticnice. Potpuno odmotajte kabel prije
uporabe. Ne povlaite i ne nosite uredaj
7a kabel za napajanje. Ne koristite kabel
za napajanje kao rucku. Ne provlacite
kabel za napajanje oko ostrih kutova i ne
stavljajte ga na vruce povrsine. Sacuvajte
ovaj siqurnosni prirucnik zajedno
uputama za dijeli vijek trajanja uredaja,
2a huducu potrebu. Ako uredaj predajete
trecoj osobi, molimo vas da joj predate i
svu dokumentaciju. Ako tijekom citanja
ovog korisnickog prirucnika neki dijelovi
budu tesko razumljivi ili ako imate bilo
kakvih nedoumica, molimo vas da prije
uporabe proizvoda kontaktirate tvrtku na
navedenoj adresi. Upozorenje! Periodicno
provjeravajte jesu i svi vijci cvrsto
zategnuti, pregledajte uredaj na znakove
habanja i trosenja te se uvjerite da

ispravno radi. KoriStenje dodatne opreme
koju nije preporucio ili isporucio
proizvodac uredaja moze predstavljati
rizik od pozara, elektricnog udara ili
osobnih ozljeda. Uvijek iskljucite uredaj iz
struje ako ga ne nadgledate i prije
sastavljanja, rastavljanja, ciSCenja il
odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj izlozen
vremenskim uvjetima (kisi, suncu itd.).
Ne koristite uredaj na otvorenom.

&OPREZ' g
Ne ostavljajte

uredaj bez nadzora dok je prikljucen na
struju. Ne koristite uredaj ako su vam
ruke ili stopala mokriili goli.

1
&OPREZ' Rizik od gusenja.

Komponente ambalaze moraju  biti
drzane izvan dohvata djece jer mogu
predstavljati opasnost. Plasticnu vrecicu
drzite izvan dohvata djece. Nije igracka.
Pobrinite se da djeca ne dodu u kontakt s
uredajem tijekom uporabe.

Ako je vanjski kabel za napajanje ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijenit
iskljucivo prmzvodac njeqov servis il
slicno kvalificirano osoblje kako bi se
izbjegle opasnosti.

&OPREZ! .
Uredaj mogu



koristiti djeca od 8 godina naviSe i osobe
smanjenin fizickih, osjetilnih il mentalnih
sposobnosti ili s nedostatkom iskustva li
znanja, pod uvjetom da su pod nadzorom
ili da su dobile upute o sigumnom
koristenju uredaja i da su razumjele
povezane opasnosti. Djeca se ne smiju
Igrati uredajem i potrebno ih je nadzirati
kako bi se osiguralo da se ne igraju njime.
(iScenjei odrZavanje koje provodi korisnik
ne smiju obavljati djeca, osim ako su
starija od 8 godina, nadzirana i primila
odgovarajuce upute. Driite uredaj i
njeqov kabel izvan dohvata djece mlade
od 8 qodina i pohranite na suhom,
sigurnom mjestu

Uredaj nije namijenjen radu pomocu
vanjskog tajmera ili zasebnog sustava
upravljanja.

H:[H Postavite uredaj na stabilnu
povrsinu gdje ga se ne moze prevuti.
Ne koristite na upaljenim plocama za
kuhanje. Prilikom koriStenja uredaja
postavite ga na toplinski otpornu radnu
povrsinu, podalje od izvora topline i
prskanja vode. Ne postavljajte uredaj
blizu zapaljivih materijala. OdrZavajte
sigurnu udaljenost od predmeta i zidova.
Lastitite uredaj od prskanja tekucine. Ne
koristite uredaj u blizini kade ili sudopera
napunjenih vodom.

AOPREZ!

Pristupacne  povrsSine  mogu  postati
vrlo vruce tijekom rada uredaja. Budite
oprezni. Rizik od opeklina! Uvijek ostavite
uredaj da se ohladi nekoliko minuta
izmedu upotreba. Pricekajte da se uredaj
ohladi prije ciscenja ili premjestanja.
Ne koristiti na otvorenom. Ne uranjajte
uredaj, kabel za napajanje ili utikac
u vodu, pod tekucom vodom ili u bilo
koju drugu tekucinu. Ne pomicite ili
premjestajte uredaj dok je u upotrebi.
Prije CiSCenja uredaja ili odrzavanja,
iskljucite kabel za napajanje iz uticnice.
Ne uranjajte u vodu radi ciscenja. Uredaj
se mora redovito provjeravati i ne smije
se koristiti ako je ostecen.

&OPREZ! .
Ako  postoje

pukotine, iskljucite uredaj iz struje kako
biste izbjegli rizik od elektricnog udara.
Nikada ne stavljajte uredaj u perilicu
posuda. Spojite  na uticnicu S
uzemijenjem.  Nepostivanje  ovog
zahtieva moze dovesti do elektricnog
udara i teskih ozljeda. CISCENJE. Za
uklanjanje ostataka hrane ocistite uredaj
mekom, neabrazivnom  krpom |
neutralnim deterdzentom tek nakon
iskljucivanja uredaja i odspajanja iz
napajnog izvora. Ne koristite metalne
predmete za CiSCenje. Proizvodac nije



odgovoran za nepravilnu upotrebu.

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u iskljucenom nacinu
rada: 0,0W.

Automatsko ulazak u nacin mirovanja;
N/A. Uredaj nema funkciju upravljanja
energijom/automatskog  iskljucivanja.
Iskljucivanje obavlja korisnik rucno.
Potrosnja energije u nacinu pripravnosti:
N/A.

Potrosnja energije u mreznom nacinu
mirovanja: N/A.

Potrosnja energije u nacinu mirovanja
mreze s svim Zicanim prikljuccima
prikljucenima i svim  beZicnim
prikljuccima aktivnima: N/A.
Aktivacija/deaktivacija bezitnog
prikljucka: N/A (uredaj nema mrezne
funkcije).

Napajanje:  uredaj je opremljen
integriranim napajanjem putem kabela
7a napajanje s utikacem i ne zahtijeva
vanjsku jedinicu napajanja.

Ne koristiti agresivna sredstva za Ciscenje i/ili abrazivne spuive. Cuvati na
suhom i Cistom mjestu. Uvijek provjeriti eventualnu prisutnost ostecenja, ureza,
pukotina i zamucenja koja mijenjaju izvorno stanje proizvoda i ugrozavaju
njegovu prikladnost za uporabu. Ne koristiti proizvod ako je izmijenjen, ostecen
ili- deformiran. Koristiti prema predvidenoj namjeni. Nepravilna uporaba Cini

proizvod neprikladnim za kontakt s hranom. Proizvodac ne snosi odgovornost u
slucaju nepravilne uporabe. Prikladno za kontakt s kiselom i masnom hranom.

Sastavni dijelovi
1.5vjetleca lampica funkcioniranja
2.Svjetleca lampica dostignute temperature

Pregrijavanje

Prilikom prvog koriStenja, odistiti dvije ploce krpom. Lagano namastiti ploce
maslacem ili kuhinjskim uljem; uredaj za vafle moze ispustiti miris, otvoriti uredaj
zavafleiostaviti da se zagrije par minuti bez hrane. Staviti uredaj za vafle na ravnu,
glatku i povrsinu otpornu na toplinu. Ukopcati u struju.

Funkcioniranje

Ukljuciti u struju, svjetleca lampica za funkcioniranje se ukljucuje.

Kada je svjetleca lampica za dostignutu temperaturu ukljucena, uredaj je spreman
za koristenje. Staviti na donju plocu smjesu za vafle i zatvoriti ploce uredaja.
Kontrolirati pripremanje ovisno o vlastitim ukusima. Nakon pecenja ukloniti vafle
sa ploce koristeci, ako je potrebno, drvenu ili plasticnu kuhacu (nije prilozena). Ne
koristiti metalne kuhace ili noZeve jer bi mogli ostetiti sloj ploce.

Nakon koristenja, iskopdati iz struje.

Ciscenje i odrzavanje

Prije CiScenja ili odrZavanja, iskopcati uredaj iz struje i pricekati da se sasvim
ohladi. Ploce i vanjski dio oistiti viaznom krpom. Izbjegavati koristenje metalnog
kuhinjskog pribora ili abrazivnih proizvoda jer bi mogli ostetiti sloj ploca. Ne
umakati uredaj za vafle u vodu.



LEGENDA SIMBOLI
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YTIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

m = Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AaBdoTe To eyxelpidio Tou XepIoTAH
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - AméppiPn NAEKTEIKOU Kat NAEKTPOVIKOV EEOTTAIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ TPOEISOMOIRGEIS KOl TOUG KAVOVIOHOUG ao@aheiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. EI usuario, por lo tanto, deberd depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrnico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na propor¢do de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a salide e 0 meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sancdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpEvo GOUBONO KKBOL ATTOPPLUKATUWV UTTODELKVOEL OTL TO TIPOIOV UTTOKELTAL UE GVOKUKAWOT). [1X T TEXVLKG XOPOKTNPLOTIKG TOU,
T0 TIPOLOV, €Gv Sev amoppLpBel owaTa, popel var elvat emikivduvo yiax TNV uyelx PG kot To TeptBANov. Mix To Adyo auTo, To TIpoiov dev
TIPETIEL V&X GTIOPPLTITETOL POTL e T& OTEPEG OOTLKG XTIOBANTAL. KOTG GUVETIEL, N XPHOTNG O TIPETTEL VOX LETXQEPEL THY TUKEUR TTO TENOG TNG
AeLToupyLKAG TWAC TG 0 KATGMNAX SLBQOPOTIONHEVEX KEVTPG GUNNOYAG VLo NAEKTPOVLKEC TUOKEVEG KOL NAEKTPO-TEXVLKG aATTOBANTE, 1 vax
TV EMOTPEPEL OTOV ALOVOTIWANTH KATG TV ayOpd MLOG VEXG GUOKEUAC LTOBOVAHOU TOTIOU, N V& THY BTodWTEL dwpedy, ot TepiTTwon ToAd
LLPK(DY DLOOTROEWY O KATHOTAUATY TTOU TIHPEXOLY AUTR TV UTMPeaian. H kordMnAn EexwploTh GuNOYR YLK TV PETEMELTA TTpoWOnaM oTnV
avakOkAwa, emegepyaain kot TepLBaAAOVTIKG GupBAT dLaBEan GUUBGNAEL 0TIV GTIOWUYN GPVNTLKWY EMUTITWOEWV YIX TO TIEPLBAAAOV Kail
TNV UYELX KoL TIPOWOEL TNV ETAVAYPNTLUOTIONMAN 1 / K&L GVAKOKAWGT TWV LAWY TT0U aTapTiCouy Tov €E0TALTHO. Mxpdvoun ammoppuyn Tou
TIPOIOVTOG AT TOV LOLOKTATN TUVETTGYETAL THV EQUPHOYR TV SLOLKNTIKWV KUPWOEWY TIOU TIPOBNETTOVTAL ATTO TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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